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Средняя 

арифметичес

кая цена за 

единицу     

<ц > 

Среднее 

квадратичное 

отклонение

коэффициент 

вариации цен V 

(%)                    

(не должен 

превышать 33%)

Расчет Н(М)ЦК по 

формуле                                  

v - количество (объем) 

закупаемого товара (работы, 

услуги);

n - количество значений, 

используемых в расчете;

i - номер источника ценовой 

информации;

     - цена единицы

Цена за 

единицу 

изм. (руб.)

Цена за 

единицу 

изм. с 

округление

м (вниз) до 

сотых 

долей 

после 

запятой 

(руб.)

Н(М)ЦК, ЦКЕП 

контракта с 

учетом 

округления цены 

за единицу (руб.)

1 2 3 4 5 6 7 8 11 12 13 14 13 14 15

1

Выполнение комплекса

работ и услуг по

оснащению тепловых

камер оборудованием

системы диспетчерского

контроля состояния

тепловых камер»

год 1 6 000 000 6 200 000 5 800 000 6 000 000 200 000,00 3,33 6 000 000 6 000 000 6 000 000 6 000 000

ИТОГО 6 000 000 6 200 000 5 800 000 6 000 000 200 000,00 3,33 6 000 000 6 000 000

По произведенным Заказчиком расчетам среднее квадратичное отклонение составило 200 000,00 рублей и коэффициент вариации цены составил 3,33%

Поскольку коэффициент вариации цены менее 33%, совокупность значений, используемых в расчете, при определении НМЦК считается днородной  и не требуется 

дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах

6 000 000,00 руб. 5 000 000,00
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Коммерческие предложения (руб./ед.изм.) Однородность совокупности значений 

Таблица №1

Н(М)ЦК, определяемая методом сопоставимых рыночных цен (анализа 

В результате проведенного расчета НМЦК, рассчитанная заказчиком методом сопоставимых 
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